

組合員・利用者の皆様へ

令和4年9月14日
島根県農業協同組合

第8回通常総代会資料の一部訂正について

この度、第8回通常総代会資料において、組合員数の一部数字に誤りがあることが判明いたしました。組合員の皆様に深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきますことをご報告いたします。

なお、総代会決議および決算数値に影響を生じさせるものではございません。

記

令和3年度末の組合員数（総代会資料29頁）

訂正前

資格区分		前期末	当期増加	当期減少	当期末	
正組合員	個人	61,367	409	2,075	59,701	
	法人	農事組合法人	242	6	3	245
		その他の法人	241	13	5	249
	計	61,850	428	2,083	60,195	
准組合員	個人	161,692	2,225	4,769	159,148	
	農業協同組合	0	0	0	0	
	農事組合法人	20	0	2	18	
	その他の団体	1,813	19	46	1,786	
	計	163,525	2,244	4,817	160,952	
合計		225,375	2,672	6,900	221,147	

訂正後

資格区分		前期末	当期増加	当期減少	当期末	
正組合員	個人	61,367	576	2,495	59,448	
	法人	農事組合法人	242	6	3	245
		その他の法人	241	13	5	249
	計	61,850	595	2,503	59,942	
准組合員	個人	161,692	2,515	5,908	158,299	
	農業協同組合	0	0	0	0	
	農事組合法人	20	0	2	18	
	その他の団体	1,813	20	49	1,784	
	計	163,525	2,535	5,959	160,101	
合計		225,375	3,130	8,462	220,043	

以上